
یلاعت همسب

...................................... یتایلام روما لک هرادا

تمس اب                                                    بناجنیا
هسسوم /تکرش رد
یلم هرامش                                            تبث /همانسانش هرامش هب
تیلاعف عون                                           رودص لحم
:یناشن
یتسپ هرامش                                          نفلت                                   

هرامش همان بیوصت عوضوم ناراکنامیپ تیحلاص صیخشت و یدنب هقبط همان نیئآ 15 هدام یارجا رد
تاعلاطا هئارا هب زاین                      هبتر ذخا تهج ناریزو مرتحم تأیه 11/12/81 خروم ـه 48013/23251

روتسد تسا دنمشهاوخ .مراد ار روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس هب یمیلست یتایلام همانراهظا نیرخآ هب طوبرم
.دنیامرف لوذبم مزلا مادقا دیئامرف

یقیقح صخش/تکرش لماع ریدم
                  ءاضما و رهم                                                            

1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناراکنامیپ تیحلاص صیخشت و یدنب هقبط

30109/2534/211:هرامش
01/08/1385:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یتایلام ینف رتفد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

/48013 هرامش همان بیوصت عوضوم ،ناراکنامیپ تیحلاص صیخشت و یدنب هقبط همان نیئآ 15 هدام یارجا رد
زا هبتر ذخا تهج ناراکنامیپ یلام ناوت زایتما نآ بجوم هب هک ،ناریزو مرتحم تأیه 11/12/81 خروم ـه23251ت
مرف تسویپ هب،ددرگ یم ن�عت نانآ یمیلست یتایلام همانراهظا نیرخآ ساسا رب ،روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس
تهج(ناتسا یزیر همانرب و تیریدم نامزاس هب زاین دروم تاعلاطا هئارا تهج ،یدوم تساوخرد گرب هرامه هب 76 هرامش
هبتر تهج(روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ناراکنامیپ و نارواشم روما رتفد قیرط زا نارهت رد و )رتلااب و 3 یاه هبتر
.ددرگ یم لاسرا )2و 1 یاه

رازام برعربکا یلع

1385/08/01 :دنس خیرات
211/2534/30109 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
همه لماش197 هدام%1 همیرج
ددرگ یم اهدادرارق
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تیحلاص صیخشت و یدنب هقبط
ناراکنامیپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2534/30109 :همانشخب
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راکنامیپ یلام تاعلاطا د�ات یهاوگ

یتایلام دحاو                          یتایلام روما هرادا                         یتایلام روما لک هرادا
نفلت                                                                                              :یناشن 

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ناراکنامیپ و نارواشم روما رتفد �

..................................ناتسا یزیر همانرب و تیریدم نامزاس �

/ت48013 هرامش همان بیوصت عوضوم ناراکنامیپ تیحلاص صیخشت و یدنب هقبط همان نیئآ 15 هدام یارجا رد
  خروم           هرامش تساوخرد هب انب و ناریزو مرتحم تأیه 11/12/81 خروم ـه23251

صخش
یقوقح/یقیقح

خیراتردپ مان
تبث/دلوت

هرامش
تبث/همانسانش

لحمیلم هرامش
تبث/رودص

:تیلاعف عون
:یناشن
:یتسپ هرامش                       :نفلت                                                                 
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هب طوبرم هدش د�أت تاعلاطا تسویپ هب .تسا هدیدرگ هرادا نیا لیوحت هک ............................ هبتر ذخا تهج
مناخ /یاقآ /تکرش یمیلست یتایلام همانراهظا نیرخآ
:لماش
همانزارت هدش لصا ربارب ریوصت -1
)ناراکنامیپ هدش ماجنا راک هدش مامت یاهب(یمیلست همانراهظا )5( هرامش لودج هدش لصا ربارب ریوصت -2
)ناراکنامیپ درکلمع باسح(یمیلست همانراهظا )6(هرامش لودج هدش لصا ربارب ریوصت -3
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهب تهج

یتایلام هورگ سیئر                                                               یتایلام دشرا سانشراک
یگداوناخ مان و مان                                                                       یگداوناخ مان و مان

ءاضما و رهم                                                                                      ءاضما و رهم

یتایلام تامدخ رتفد )85-رویرهش(76 مرف

هتسباو ینوناق داوم

یاههیحلاصا و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق )76 ( ةدام عوضوم یراکنامیپ یاهدادرارق ـ99 هدام
...یپ هک نآ یدعب

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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